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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DE 2024 
ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS COM  
A LEITURA DA MENSAGEM ANUAL DA PREFEITA 

 
 
 

Ata da 1ª Sessão Solene do ano de 2024, da Câmara Municipal de Areia 

Branca - RN, realizada em 29 de Fevereiro de 2024, às 9h40minutos, no prédio da 

Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 - Centro. Sessão essa que tem por finalidade 

a abertura dos Trabalhos Legislativos da Câmara Municipal, com a Leitura da 

Mensagem Anual da Prefeita do Município de Areia Branca, sra. Iraneide Xavier 

Cortez Rodrigues Rebouças. Estiveram presentes os seguintes edis: Alderi Batista de 

Souza (Presidente substituto); Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária); Francisco 

das Chagas Câmara (2º Secretário substituto); Celso Uchoa de Araújo; Clécio 

Jerônimo Rebouças; Dácio do Nascimento Filho; Ruidenberg Ferreira Souto Filho e 

Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausentes da sessão os edis: Renan de Lima 

Souza, Danielle Rebeca da Silva Melo e José Sandro de Gois Nunes. Dando início à 

sessão, o cerimonial convida os vereadores para tomar assento nas bancadas, 

convida para tomar assento à Mesa, a sra. Prefeita; os membros da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal; o representante da Polícia Militar de Areia Branca: Thiago 

Abrantes de Aragão Mendes, o vice prefeito: José Bruno Filho, o Secretário de Obras, 

Meio Ambiente e Urbanismo: José Alfredo Rodrigues Rebouças e o médico 

Ruidemberg Ferreira Souto. Em seguida, o cerimonial agradeceu também os 

Secretários e Gerentes presentes à esta sessão e a todos que acompanham a 

transmissão da sessão na TV Legislativa, no Canal Areia Branca e na rede TCM. 

Posteriormente, o cerimonial passou a palavra ao edil Alderi Batista de Souza 

(presidente substituto), que em nome de Deus e dá Lei declarou aberto os trabalhos 

legislativos de 2024, com a Leitura da Mensagem da sra. Prefeita Iraneide Xavier 

Cortez Rodrigues Rebouças. Posteriormente, o Cerimonial convidou todos os 

presentes para de pé, acompanharem a execução do Hino Nacional Brasileiro e o 

Hino da cidade de Areia Branca. Em seguida, o sr. Presidente substituto, convidou a 
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Sra. Prefeita: Iraneide Xavier Cortez Rodrigues Rebouças, para fazer a Leitura da 

Mensagem Anual. Inicialmente, a sra. Prefeita saúda a todos os vereadores 

presentes. Cumprimentou também as demais autoridades e a todo o público presente, 

logo após iniciou a leitura da Mensagem (a qual consta em anexo) e aqui transcrita 

resumidamente, a Prefeita disse que: “Este momento não apenas marca o início 

de mais um ciclo legislativo, mas também representa a última vez que estará 

aqui, na qualidade de prefeita, para apresentar a sua Mensagem Anual, para 

cumprir o dever cívico de prestar contas do que realizou no ano que passou e 

de anunciar os novos planos, as novas ações que prepararam para o ano que 

se inicia. Continuando, disse ainda que “Juntos, superamos adversidades e 

alcançamos resultados que transformaram o contexto social e econômico de 

nossa querida Areia Branca. A caminhada foi árdua, mas cada passo foi firmado 

com o apoio incondicional de cada um de vocês – vereadores, servidores, 

parceiros políticos, tanto em nível estadual quanto federal, e principalmente, 

nosso valoroso povo areia-branquense. Destacou ainda algumas realizações mais 

impactantes, como a revitalização do turismo, com eventos de grande porte. A 

transformação urbana com a implantação da iluminação de LED. O fortalecimento da 

rede de assistência social, com programas pioneiros que garantiram suporte e 

dignidade às famílias mais vulneráveis e a reestruturação do Hospital Sara Kubitschek 

com a retomada de cirurgias eletivas e a realização de partos na cidade.  

Posteriormente, convidou a todos para assistirem um vídeo, onde apresentou o 

diagnóstico das ações do governo municipal no ano de 2023. Em seguida, apresentou 

também através de vídeo, as propostas de trabalho para este ano de 2024. Concluiu 

sua mensagem, dizendo que: “Quero expressar minha sincera gratidão a todos 

os colaboradores, parceiros em sobretudo, ao povo de Areia Branca. Sem 

esforço conjunto, as realizações que hoje celebramos não seriam possíveis. 

Agradeço a esta Câmara de Vereadores pela parceria e pelo diálogo construtivo, 

fundamentais na condução das políticas púbicas que implementamos. Concluo 

minha fala com o coração cheio de esperança e com a certeza de que Areia 

Branca seguirá seu curso rumo a um futuro de prosperidade e felicidade para 

todos. Que continuemos a construir, com orgulho e determinação, uma cidade 
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cada vez mais forte, justa e cheia de oportunidades. Novamente com a palavra, o 

Sr. Presidente, também agradeceu à Deus por esse momento, ressaltou a importância 

das ações do Executivo Municipal e a responsabilidade da sra. Prefeita em prestar 

contas das ações do seu governo. Agradeceu a todos os presentes e nada mais 

havendo a tratar, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado a presente sessão.  

Para constar Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei a sessão 

e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais Vereadores 

presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 29 de Fevereiro de 2024. 

 

 

_____________________________ 
Alderi Batista de Souza 
Presidente substituto 

 
 

_____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

1ª Secretária 
 
 

____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

2º Secretário Substituto 
 

 
 

_____________________________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 
 

____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho 

Vereador 

____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 

 
 

_____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho  

Vereador 
 
 

________A U S E NT E________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo  

Vereadora – 2ª Secretária 
 
 

________A U S E NT E________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 

________A U S E NT E________ 
Renan de Lima Souza 
Vereador Presidente 
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